



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 10
Закону України "Про державні нагороди України"
(щодо запровадження почесного звання
"Заслужений працівник сфери телекомунікацій України")
(реєстр. № 4017 від 02.09.2020 р.,
внесений народними депутатами України
О. Федієнком, М. Крячко та іншими)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 18 листопада 2020 року (протокол № 32) проект Закону України «Про внесення зміни до статті 10 Закону України "Про державні нагороди України" (щодо запровадження почесного звання "Заслужений працівник сфери телекомунікацій України") (реєстр. № 4017), внесений народними депутатами України О. Федієнком, М. Крячко та іншими.

Метою прийняття проекту Закону є стимулювання до досягнення працівниками сфери телекомунікацій високих показників у виконанні завдань з розбудови та покриття телекомунікаційних мереж, цифровізації послуг, заохочення спеціалістів та працівників сфери телекомунікацій за вагомі внески у розвиток сфери телекомунікацій та телекомунікаційних послуг, а також визнання державою досягнень працівників сфери телекомунікацій.

У листопаді 2003 року Верховною Радою України було прийнято Закон України «Про телекомунікації», метою якого було, зокрема, забезпечення повсюдного надання телекомунікаційних послуг достатніх асортименту, обсягу та якості. Телекомунікації та ринки телекомунікаційних послуг (послуги доступу до Інтернету, рухомого (мобільного) зв'язку), як складові економіки, стрімко розвиваються.

Проте, пунктом 9 Положення про почесні звання України, затвердженим Указом Президента України від 29 червня 2001 року № 476/2001 «Про почесні звання України» зі змінами, визначено, що почесні звання «Заслужений працівник сфери послуг України» присвоюються, зокрема, працівникам підприємств, організацій та установ зв'язку за бездоганну працю у сфері послуг, досягнення значних показників у виробництві та високу культуру обслуговування населення. Тобто, представлені до нагороди цим почесним

званням України можуть бути працівники поштового зв'язку та сфери телекомунікацій, які безпосередньо, обслуговують населення.

Але слід враховувати, що сфера телекомунікацій це не лише сфера послуг з обслуговування населення. Це і кропітка робота з побудови (прокладання) телекомунікаційних мереж, забезпечення функціонування телекомунікаційних мереж, наукова робота у цій сфері, адже постійне безпечне надання телекомунікаційних послуг потребує постійного удосконалення законодавства та активної роботи у цьому напрямку, робота працівників державних органів у цій сфері тощо.

Разом з цим, такі працівники сфери телекомунікацій за сумлінну, довготривалу, складну, бездоганну свою працю не можуть бути удостоєні почесного звання України.

Міністерство цифрової трансформації України підтримує зазначений законопроект із зауваженнями до нього. А саме в частині відсутності чітких положень щодо порядку та критеріїв відбору кандидатів, конкретних досягнень кандидатів у даній сфері, необхідних для присвоєння почесного звання.

Міністерство посилається на висновки Ради Європи до законодавства України в частині державних нагород, де наголошується на критичному недоліку, - «в Україні відсутні специфічні вимоги, яким має відповідати кандидат на нагородження, у той час, як в інших країнах такі вимоги чітко визначені. Ефективна система державних нагород вимагає не лише чіткої та прозорої процедури присвоєння нагород, але й обмеженої кількості нагород і нагороджених за високі заслуги (наприклад, встановлення квот на нагороди)» тощо.

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України підтримала даний законопроект з урахуванням певних пропозицій.

Враховуючи, що сфера телекомунікацій є складовою частиною галузі зв'язку України та відсутність на сьогодні почесного звання України щодо нагородження громадян України, які працюють у галузі зв'язку України, Службою запропоновано доопрацювання даного законопроекту шляхом запровадження почесного звання України «Заслужений працівник галузі зв'язку України».

Присвоєння вищезазначеного почесного звання України, на думку Держспецзв'язку, надасть змогу відзначити за особисті заслуги перед Українською державою, відданість справі, забезпечення безпеки її інформаційного простору та особистий внесок у розвиток галузі більш широке коло громадян, які працюють у галузі зв'язку.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації висловила позицію про доцільність прийняття зазначеного законопроекту.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону «Про внесення зміни до статті 10 Закону України "Про державні нагороди України" (щодо запровадження почесного звання "Заслужений працівник сфери телекомунікацій України") (реєстр. № 4017), внесений народними депутатами України О. Федієнком, М. Крячко та іншими.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Голова Комітету



М. Крячко